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 25 نم 2 ةحفصلا

 

 : ةح.حصلا ة(اجلإل رواجملا عــDEملا لخاد × ةملاع عضوب كلذو ة.لاتلا ةلئسلأا نم ل/ل ةح.حصلا ة(اجلإا $#خا

 

 

 

 
 
 

TUا.بلا ل.ثمتلا Qع عقت ة.لاتلا طاقنلا نم اLأ
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = |𝒙|	  ؟ 

 

 (−3,−3)  

 (3	, −3)  

 (−3	, 3)  

 (−3	,4)  

TUا.بلا ل.ثمتلا Qع عقت ة.لاتلا طاقنلا نم اLأ
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = |𝒙 +  ؟  	|𝟓

 

 (5,10)  

 (3	,0)  

 (−3	,6)  

 (2	, −7)  

TUا.بلا ل.ثمتلا Qع عقت ة.لاتلا طاقنلا نم اLأ
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = |𝒙 − 𝟏| +  ؟  	𝟑

 

 (3,1)  

 (1	,3)  

 (−2	,0)  

 (−3	, −1)  

TUا.بلا ل.ثمتلا Qع عقت لا ة.لاتلا طاقنلا نم اLأ
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = |𝒙 −  ؟|𝟒

 

 (3,1)  

 (1	,3)  

 (−2	,6)  

 (−3	, −7)  
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𝒇(𝒙) ةلادلا ةم.ق دجوأ = |𝒙 − 𝒙 دنع|𝟏 = 𝟓 
  

 4  

 5  

 6  

 7  

𝒇(𝒙) ةلادلا لاجم دجوأ = |𝒙|  
 

 𝑥 ≥ 0  

 𝑦 ≥ 0  

 𝑅  

 ] − ∞, 0[  

𝒇(𝒙) ةلادلا لاجم دجوأ = √𝒙  
 

 𝑥 ≥ 0  

 𝑦 ≥ 0  

 ] − ∞, 0[  

 𝑅  

𝒇(𝒙) ةلادلا ىدم دجوأ = √𝒙  
 

 𝑅  

 𝑥 ≥ 0  

 𝑦 ≥ 0  

 ] − ∞, 0[  
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𝒇(𝒙) ةلادلا لاجم دجوأ = √𝒙 − 𝟑 
 

 𝑅  

 𝑥 ≥ 3  

 𝑦 ≥ 3  

 ] − ∞, 3[  

𝒇(𝒙) ةلادلا ىدم دجوأ = √𝒙 + 𝟐  
 

 𝑅  

 𝑥 ≥ 0  

 𝑦 ≥ 0  

 ] − ∞, 0[  

𝒇(𝒙) ةلادلا لاجم دجوأ = √𝒙 + 𝟑 + 𝟓  
 

 𝑅  

 𝑥 ≥ −3  

 𝑦 ≥ −3  

 ] − ∞,−3[  

𝒇(𝒙) ةلادلا ىدم دجوأ = √𝒙 + 𝟏 − 𝟓  
 

 𝑅  

 𝑥 ≥ −5  

 𝑦 ≥ −5  

 ] − ∞,−5[  
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𝒇(𝒙) ةلادلل 𝒚 عطقم دجوأ = √𝒙 + 𝟒 − 𝟑  
  

 −3  

 −2  

 −1  

 2  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق بت^ا = √𝒙 )علأل تادحو 5 ةحازإ دعQ 
 

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 5  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق بت^ا = √𝒙 )لفسلأل تادحو 3 ةحازإ دع 
 

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 3  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق بت^ا = √𝒙 )م.لل تادحو 3 ةحازإ دعjkU 
 

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 3  
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𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق بت^ا = √𝒙 )لل تادحو 5 ةحازإ دعlراس   
 

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 5  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق بت^ا = √𝒙 )م.لل تادحو 3 ةحازإ دعjkU علأل تادحو4 وQ 
 

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3 + 4  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 4 − 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3 − 4  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 3 + 4  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق بت^ا = √𝒙 )لل تادحو 3 ةحازإ دعlعلأل تادحو  5و راسQ 
 

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 3 + 5  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 5 − 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 5 + 3  

 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 5 + 3  

𝒙  تناo اذإ = 𝟓 , 𝒚 =  𝒌 بسانتلا ت(اث ةم.ق دجوأ 𝟑
 

 𝑘 = 2  

 𝑘 = 5  

 𝑘 = 8  

 𝑘 = 15  
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𝒙  تناo اذإ = 𝟒 , 𝒚 =  بسانتلا ةلداعم دجوأ 𝟐
 

 𝑦 = !

"
   

 𝑦 = #

"
   

 𝑦 = $

"
   

 𝑦 = %

"
   

𝒙  تناo اذإ = 𝟓 , 𝒚 =  بسانتلا ةلداعم دجوأ 𝟔
 

 𝑦 = &'

"
   

 𝑦 = $

"
   

 𝑦 = (

"
   

 𝑦 = )

"
   

𝒇(𝒙)  تناo اذإ = 𝟏

𝒙,𝟏
+ $vفلأا براقتلا طخ دجوأ 𝟑

V 
 

 𝑦 = 1  

 𝑥 = 1  

 𝑦 = 3  

 𝑥 = 3  

𝒇(𝒙)  تناo اذإ = 𝟏

𝒙,𝟏
+  xVأرلا براقتلا طخ دجوأ 𝟑

 

 𝑥 = 3  

 𝑦 = 3  

 𝑥 = 1  

 𝑦 = 1  
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𝒇(𝒙)  تناo اذإ = 𝟏

𝒙,𝟏
+  ىدملا دجوأ 𝟑

 

 𝑅  

 𝑅 − {1}  

 𝑅 − {3}  

 𝑅 − {−1}  

𝒇(𝒙)  تناo اذإ = 𝟏

𝒙,𝟏
+  لاجملا دجوأ 𝟑

 

 𝑅  

 𝑅 − {1}  

 𝑅 − {3}  

 𝑅 − {−1}  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق = √𝒙 )فأ ددمت دعv$
V  

 

 𝑓(𝑥) = 2√𝑥  

 𝑓(𝑥) = √2𝑥  

 𝑓(𝑥) = √0.5𝑥  

 𝑓(𝑥) = 0.5√𝑥  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق = √𝒙 )ضت دعzفأ قيv$
V  

 

 𝑓(𝑥) = 2√𝑥  

 𝑓(𝑥) = √2𝑥  

 𝑓(𝑥) = √0.5𝑥  

 𝑓(𝑥) = 0.5√𝑥  
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𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق = √𝒙 )أر ددمت دعxV  
 

 𝑓(𝑥) = 2√𝑥  

 𝑓(𝑥) = √2𝑥  

 𝑓(𝑥) = √0.5𝑥  

 𝑓(𝑥) = 0.5√𝑥  

𝒇(𝒙) ةلادلا ةدعاق = √𝒙 )ضت دعzأر قيxV 
  

 𝑓(𝑥) = 2√𝑥  

 𝑓(𝑥) = √2𝑥  

 𝑓(𝑥) = √0.5𝑥  

 𝑓(𝑥) = 0.5√𝑥  

TUا.بلا ل.ثمتلا jkUب ةنراقملا هجو ام
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟑  

TUا.بلا ل.ثمتلاو
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = √𝒙   

  راس5لل تادحو 3 ة.قفأ ةحازإ 

  >;:م.لل تادحو 3 ة.قفأ ةحازإ 

  @علأل تادحو 3 ة.سأر ةحازإ 

  لفسلأل تادحو 3 ة.سأر ةحازإ 

TUا.بلا ل.ثمتلا jkUب ةنراقملا هجو ام
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟑  

TUا.بلا ل.ثمتلاو
V ةلادلل 𝒇(𝒙) = √𝒙   

  راس5لل تادحو 3 ة.قفأ ةحازإ 

  >;:م.لل تادحو 3 ة.قفأ ةحازإ 

  @علأل تادحو 3 ة.سأر ةحازإ 

  لفسلأل تادحو 3 ة.سأر ةحازإ 

29 
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اLأ
~

𝒇(𝒙)  ةلادلل   𝟓 ەرادقم xVأر ددمتب   𝒈(𝒙) ةلادلا لثمت ة.لاتلا لاودلا نم  = 	√𝒙  ؟ 
  

 𝑔(𝑥) = 5√𝑥  

 𝑔(𝑥) = √5𝑥  

 𝑔(𝑥) = √𝑥 + 5  

 𝑔(𝑥) = √𝑥 − 5  

ا.نا.ب ةلثمملا ةلادلل رظانتلا روحم ةلداعم دجوا
~

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏						 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  

 𝑥 = −1  

 𝑥 = 0  

 𝑥 = 1  

 𝑥 = 2  

ا.نا.ب ةلثمملا ةلادلا ىدم دجوا
~

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏						 
 
 
 
 
 
  

  

 	𝑥 ≥ −1  

  𝑦 ≥ −1  

 𝑦 ≤ −1  

 𝑥 ≤ −1		  
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𝒈(𝒙)ةلادلا تناo اذإ = 𝟒|𝒙|	 ةلادلل ةروصf(𝒙) = |𝒙|	   حتلا ع�ن فص��  xVدنهلا ل
  

  4 هلماعم HIأر قيEضت 

 
)

#
   هلماعم HIأر قيEضت

 4	 هلماعم HIأر ددمت    

 
)

#
	 هلماعم HIأر ددمت   

𝒈(𝒙)  ةلادلا تناo اذإ = |𝟐𝒙|	 ةلادلل ةروصf(𝒙) = |𝒙|	  . حتلا ع�ن فص��  xVدنهلا ل
  

NOفأ قيEضت 
I 2 هلماعم  

 0.5 NOفأ قيEضت
I هلماعم   

 	2	 NOفأ ددمت 
I هلماعم   

 0.5	 NOفأ ددمت
I هلماعم   

𝒈(𝒙)ةلادلل = 𝒇(𝒙 − 𝒉)	 ت(اثلا ةم.ق رثؤت ف.ك 𝒉 عQ ا.بلا ل.ثمتلاTU
V ةلادلل 

𝒈(𝒙) = 𝒇(𝒙 + 𝟑)	    

  3@علأ ةحازإ 

  	3لفسلأ ةحازإ 

  3>;:م.لل ةحازإ 

   3 راس5لل ةحازإ 

𝒈(𝒙)ةلادلا تناo اذإ = −	|𝒙 + 𝒇(𝒙) ةلادلل ةروص |𝟑 = |𝒙 +   xVدن� ل��حتب |𝟑
    ل��حتلا كلذ فصLQV L امم اLأ

  3@علأ ةحازإ 

>T ساRعنا 
I روحم  𝑥      

  3 ةلماعم HIأر قيEضت 

NOفأ ددمت 
I 3 هلماعم   
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𝒈(𝒙)  تناo اذإ = 𝒙 + 𝟓 ، 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒈) دجوأ 𝟑 ∘ 𝒇)(𝒙) 
 

 𝑥! + 𝑥 + 8  

 𝑥! + 8  

 𝑥& + 5𝑥! + 3𝑥 + 15  

 (𝑥 + 5)! + 3  

𝒈(𝒙)  تناo اذإ = 𝒙 + 𝟓 ، 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒇) دجوأ 𝟑 ∘ 𝒈)(𝒙) 
 

 𝑥! + 𝑥 + 8  

 𝑥! + 8  

 𝑥& + 5𝑥! + 3𝑥 + 15  

 (𝑥 + 5)! + 3  

𝒈(𝒙)  تناo اذإ = 𝒙 − 𝟓 ، 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 + 𝒇) دجوأ 𝟐 ∘ 𝒈)(𝒙) 
 

 4𝑥 − 3  

 2𝑥 − 5  

 3𝑥 − 15  

 3𝑥 − 13  

𝒈(𝒙)  تناo اذإ = 𝟐 ، 𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙 دجوأ (𝒇 ∘ 𝒈)(𝒙) 
 

 10  

 2𝑥  

 5𝑥  

 10𝑥  
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�U كتا(اجإ بت^ا ة.لاتلا ةلئسلأا Qع ة(اجلإا دنع
V لحلا تاوطخ حيضوت عم كلذل ةصصخملا تاحاسملا:  

 
1 

𝒇(𝒙) ةلادلا لثم = |𝒙|   ةلادلا صئاصخ ركذا مث ا*نا*ب  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 1 0 -1 -2 𝒙 
     

𝒚 

(a        سأرلا ةطقن   -------------------------------------------------- 

  (b ةلادلا لاجم   ---------------------------------------------------  

  (c ةلادلا يدم   ----------------------------------------------------- 

  (d  رظانتلا روحم   ------------------------------------------------ 

(e      ظعلا ةم*قلاLM ىرغصلا وأ  -----------------------------
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2 

𝒇(𝒙) ةلادلا لثم = −𝟐|𝒙 +   ةلادلا صئاصخ ركذا مث ا*نا*ب   |𝟏
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 0 -1 -2 -3 𝒙 

     𝒚 

 

(a        سأرلا ةطقن   -------------------------------------------------- 

  (b ةلادلا لاجم   ---------------------------------------------------  

  (c ةلادلا يدم   ----------------------------------------------------- 

  (d  رظانتلا روحم   ------------------------------------------------ 

(e      ظعلا ةم*قلاLM ىرغصلا وأ  -----------------------------
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3 

ادامتعا
~

 :دجوأ ەاندأ ل�شلا Qع 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 

ادامتعا
~

 :دجوأ ەاندأ ل�شلا Qع 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

(a    سأرلا ةطقن   ----------------------------- 

  (b ةلادلا لاجم   -----------------------------   

  (c ةلادلا يدم   ------------------------------ 

  (d  رظانتلا روحم   -------------------------- 

(e  ىرغصلا ةم.قلا  ------------------------- 

(a    سأرلا ةطقن   ----------------------------- 

  (b ةلادلا لاجم   -----------------------------   

  (c ةلادلا يدم   ------------------------------ 

  (d  رظانتلا روحم   -------------------------- 

(e  ظعلا ةم.قلا�  ------------------------- 
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5 

𝒇(𝒙) ةلادلا لثم = √𝒙   ةلادلا صئاصخ ركذا مث ا*نا*ب  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9 4 0 𝒙 
   

𝒚 

 
6 

ادامتعا
~

 :دجوأ ەاندأ ل�شلا Qع 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (a ةلادلا لاجم   ---------------------------------------------------   

  (b ةلادلا يدم   ----------------------------------------------------

- 

 

  (a ةلادلا لاجم   -----------------------------   

  (b ةلادلا يدم   ------------------------------ 
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7 

𝒇(𝒙)  ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = |𝒙|  ةیتلأا لاودلل ينایبلا لیثمتلاو : 

  

𝒒(𝒙) = |	𝒙 − 𝟔	|	 𝒈(𝒙) = N	𝒙 +𝟑	N	 

𝒉(𝒙) = |	𝒙 + 𝟒	|	 𝒋(𝒙) = |	𝒙 − 𝟐	|	 

𝒘(𝒙) = |𝒙| − 	𝟓		 𝒉(𝒙) = |𝒙| − 	𝟕			 

𝒋(𝒙) = |𝒙| + 𝟑		 𝒒(𝒙) = |𝒙| + 	𝟏		 

𝒈(𝒙) = |𝒙 + 𝟑| − 𝟓		 
 

𝒌(𝒙) = |𝒙 + 𝟐| − 	𝟕	 
 

 

 

 

 

𝒌(𝒙) = |𝒙 − 𝟗| − 𝟐	 𝒘(𝒙) = |𝒙 − 𝟒| + 𝟔	 
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𝒇(𝒙)  ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = √𝒙  ةیتلأا لاودلل ينایبلا لیثمتلاو:  

𝒒(𝒙) = √𝒙 − 𝟔	 𝒈(𝒙) = O𝒙+𝟑	 

𝒉(𝒙) = √𝒙 + 𝟒	 𝒋(𝒙) = √𝒙 − 𝟐	 

𝒘(𝒙) = √𝒙 − 	𝟓		 𝒉(𝒙) = √𝒙 − 	𝟕			 

𝒋(𝒙) = √𝒙 + 𝟑		 𝒒(𝒙) = √𝒙 + 	𝟏		 

𝒈(𝒙) = √𝒙 + 𝟑 − 𝟓		 
 

𝒌(𝒙) = √𝒙 + 𝟐 − 	𝟕	 
 

 

 

 

 

𝒌(𝒙) = √𝒙 − 𝟗 − 𝟐	 𝒘(𝒙) = √𝒙 − 𝟒 + 𝟔	 
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 :ةیلاتلا ةلئسلأا نع بجأ

 

𝒇(𝒙)  ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = 𝒙𝟐  ةلادلل ينایبلا لیثمتلاو  𝒈(𝒙) = −𝒙𝟐 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = 𝒙𝟐  ةلادلاو  𝒈(𝒙) = −(	𝒙 − 𝟑	)𝟐 + 𝟓 

 
 
 
 

 

 

𝒇(𝒙) ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = 𝒙𝟐  ةلادلاو  𝒈(𝒙) = −(	𝒙 + 𝟐	)𝟐 − 𝟔 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = 𝒙𝟐  ةلادلاو  𝒈(𝒙) = −(	𝒙 − 𝟕	)𝟐 − 𝟑 
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𝒇(𝒙)  ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = 𝒙𝟐  ةیتلأا لاودلل ينایبلا لیثمتلاو:  

𝒉(𝒙) = −𝟑	𝒙𝟐		 𝒉(𝒙) = −𝟒𝒙𝟐		 

𝒘(𝒙) = 𝟎. 𝟕𝒙𝟐		 𝒘(𝒙) = 𝟎. 𝟑𝒙𝟐		 

𝒉(𝒙) = 𝟐
𝟓	𝒙

𝟐		 𝒉(𝒙) = 𝟑
𝟒	𝒙

𝟐		 

 
11 

𝒇(𝒙)  ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = 𝒙𝟐  ةیتلأا لاودلل ينایبلا لیثمتلاو: 
  

𝒈(𝒙) = (𝟔𝒙)𝟐	 
 

 

 

𝒈(𝒙) = (𝟐𝒙)𝟐	 

𝒋(𝒙) = (𝟒𝒙)𝟐 

 

 

 

𝒋(𝒙) = (𝟓𝒙)𝟐	 

𝒒(𝒙) = :𝟓𝟐𝒙;
𝟐

		 
 

 

𝒒(𝒙) = :𝟕𝟑𝒙;
𝟐
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𝒇(𝒙)  ةلادلل ينایبلا لیثمتلا نیب ةنراقملا ھجو ام = √𝒙  ةیتلأا لاودلل ينایبلا لیثمتلاو: 
 

 

𝒈(𝒙) = 𝟔√𝒙	 𝒈(𝒙) = 𝟐√𝒙	 

𝒋(𝒙) = 𝟒√𝒙	 𝒋(𝒙) = 𝟓√𝒙	 

𝒒(𝒙) = 𝟓
𝟐√𝒙		 𝒒(𝒙) = 𝟕

𝟑√𝒙		 

𝒉(𝒙) = −𝟑√𝒙		 𝒉(𝒙) = −𝟒√𝒙		 

𝒘(𝒙) = √𝟎. 𝟕𝒙		 𝒘(𝒙) = √𝟎. 𝟑𝒙		 

𝒗(𝒙) = √𝟎. 𝟒𝒙		 𝒗(𝒙) = √𝟎. 𝟔𝒙		 
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ا¦سانت لثمت V¥اتلا لودجلا( تانا.بلا ل� )1
~

ا.سكع 
~

,𝒙 ن�k#غتملا jkUب  𝒚؟ 

 

 

 .............................................................................................................................:ة(اجلإا

 
𝒙 تناo اذإ  𝒚 ةم.ق دجوأ )2 = 𝟒𝟎 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

5 4 2 1 𝒙 
4 5 10 20 𝒚 

 
 
 

 
  
 
 

14 

�U
V كع بسانت©V، اذإ oتنا  𝒙 = 		𝒚           امدنع  					𝟑 = 𝟒 

 :دجوأ

 .V©كعلا بسانتلا ةلداعم )1

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 
 
 
 
  

𝒙  تناo اذإ  𝒚 ةم.ق )2 = 𝟔 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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ا.سكع 𝒘 ويدارلا ةجوم لوط بسان»ي
~

 𝒎	𝟑𝟎𝟎 يواسX 𝟏𝟎𝟎𝟎 ا�ددرت ويدار ةجوم لوط ناo اذإ 𝒇 ا�ددرت عم 

 :دجوأ

 .V©كعلا بسانتلا ةلداعم )1

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 
 
 
  

 𝒎	𝟑𝟕𝟓   اهلوط نوكL امدنع ةجوملا ەذ� ددرت )2
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 
 
 
 
  

 
16 

$®لا ةلادلا ةدعاق بت^ا )1
V ا.بلا اهل.ثمتTU

V 𝟔 ا�رادقم ةحازإ و�	إ تادحو¥V تدحو و لفسلأاjkU إ¥V لاlراس  

𝒇(𝒙) ةلادلل = √𝒙 
 ........................................................ ..........................................................::ة(اجلإا

 

 

 

𝒈(𝒙) ةلادلا لاجم ام )2 = √𝒙 − 𝟑 
 ........................................................ ..........................................................::ة(اجلإا

 

 

 

𝒇(𝒙) ةلادلا ةم.ق دجوأ )3 = √𝒙

𝟗
𝒙 دنع ،  = اDEقم 𝟐𝟏

~
 .فلأ برقلأ ة(اجلإا 

 ........................................................ ..........................................................::ة(اجلإا

 

 

 

 

𝒇(𝒙) ةلادلل 𝒚 عطقم دجوأ )4 = |𝒙 − 𝟓| + 𝟑 
 ........................................................ ..........................................................::ة(اجلإا
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𝒇(𝒙) تناo اذإ = 𝟐𝒙𝟓 + 𝟖 ، 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙𝟓 − 𝟏𝟐  

  LQV ام دجوأ

1. 𝒇 + 𝒈 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 
 
 
 
 
 
  

2. 𝒇 − 𝒈 
) لحلا تاوطخ حضو (  

 
 
 
 

 
 
 
 
 

3. 𝑓. 𝑔 
) لحلا تاوطخ حضو (  
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  تناo اذإ

𝒈(𝒙) = (𝟐, 𝟑)	, (𝟕, 𝟓)	, (𝟒, 𝟗)	, (𝟓, 𝟏𝟎) 

 

𝒇(𝒙) = (𝟏, 𝟐)	, (𝟖, 𝟒)	, (𝟒, 𝟕)	, (𝟑, 𝟓) 

 

 دجوأ

 (𝒈𝝄𝒇)(𝒙)

 

 ........................................................ ..........................................................::ة(اجلإا

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


